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第４回境港市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会会議録 
 

日 時 令和３年３月１日（月）午後１時２０分～１時４５分 
場 所 境港市役所 保健相談センター講堂  出席者（敬称略） 会長・・・◎  副会長・・・〇 
〔委 員〕◎永井 俊  〇松本幸永   稲賀 潔   來間美帆   松本紀和子        松本光彦   佐々木憲子  植田建造   荒井祐二   遠藤 勲        足田京子   志賀智子   武良 収   木村幹夫   渡辺典子 

山本英輔   足立光枝   前田美佐子  清水厚志   保坂史子 
〔事務局〕  阿部英治（福祉保健部長） 坂田卓宏（長寿社会課長）        竹内真理子（課長補佐兼地域包括支援センター長）        片岡みゆき（課長補佐兼介護保険係長） 吉岡賢次朗（高齢者福祉係長） 
欠席者 なし 
傍聴者 なし 
日 程 別添資料のとおり    

１．開  会 
（事務局） 皆さんこんにちは。境港市長寿社会課の坂田でございます。 
定刻より若干早いようですが、皆さんお揃いのようですので、ただいまから第４回境港市高齢

者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会を開催します。 
本日は、松本紀和子委員さんの方より少し遅れるとの連絡をいただきました。委員会設置要綱

第５条第２項の規定によりまして、この会議が成立していることを御報告いたします。 
それでは最初に、お手元の資料の確認をさせていただきます。 
【事前配布資料確認】  
２．会長あいさつ 
（事務局） それでは、永井会長からご挨拶をいただきます。 
（会長） 皆さん、こんにちは。令和３年の予算の話も出だした中ですが、これに合わせてアフ
ターコロナという言葉も盛んに出だしたんですが、一日も早く収束するのを待っております。委

員の皆様には多忙の中を御出席賜りまして、ありがとうございました。今まで４回の会を続けま

して、今日で最終となります。十分にこの資料を討議いただきまして、御討議いただいた後に市

長に報告し、終了したいと思っております。よろしくお願いいたします。 
（事務局） ありがとうございました。それでは、ここからの進行を会長にお願いしたいと思い
ます。よろしくお願いいたします。  
３．第８期境港市高齢者福祉計画・境港市介護保険事業計画（案）について 
（会長） それでは、第８期境港市高齢者福祉計画・境港市介護保険事業計画の最終案について、
事務局から説明を受け、その後に、質疑を行いたいと思います。事務局、よろしくお願いいたし

ます。 



2 

 

（事務局） 長寿社会課介護保険係の片岡と申します。よろしくお願いいたします。  それでは私の方から、資料１並びに資料２について、御説明を差し上げたいと思います。 
【「資料１ パブリックコメントについて」説明】  ・パブリックコメントの実施概要について報告。  ・２名の方から意見をいただき、意見内容とその対応方針について説明。  
【「資料２ 第３回計画（案）からの修正点」説明】  ・最新の給付実績や国の動向を踏まえて最新の情報に数値を更新した。  ・文言の整理。  ・２名の委員から指摘があった保険料算定の考え方等について説明。  
（会長） ありがとうございました。今の説明について御意見等ございませんでしょうか。  荒井委員、いかがでしょうか。 
（委員） 問題ありません。 
（会長） どなたかございませんか。  稲賀先生、いかがでしょうか。 
（委員） 特にありません。 
（会長） よろしゅうございますか。 
【委員から「はい」という声】 
（会長） ではこの計画案について、御承認いただけますでしょうか。 
【委員から「はい」という声】 
（会長） では、承認いただいたということで、これを市長に報告したいと思います。本来です
と、ここで市長に提出するところですが、本日は市長は公務がございますので、会議終了後に、

私のほうから市長に報告したいと思いますが、それでよろしいでしょうか。 
【委員から「はい」という声】 
（会長） ありがとうございました。  では、その他として事務局のほうから何かございましたら。 
（事務局） ありません。 
（会長） それでは、昨年の８月からスタートしまして本日で４回になりますが、４回の策定に
関わった者として、これからもこの計画が前に進んでいきますように、それぞれの立場で参画し

ていきたいと思います。市におかれましても、計画に盛り込んだ目標達成に向けて、今後一層の

取り組みを願いたいと思います。策定委員会の運営に当たって、皆様にお礼申し上げて、閉会の

挨拶といたします。本当に御苦労様でした。 
（事務局） 永井会長、ありがとうございました。  ではこの場をお借りして、福祉保健部長より御挨拶をいただきます。 
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（福祉保健部長） 福祉保健部長の阿部と申します。  委員の皆様におかれましては、昨年の８月以来、４回にわたり委員会に参加いただき、貴重な
意見をいただきました。本当にありがとうございました。お蔭様をもちまして、本日、計画のほ

うを了承いただいたところでございます。テーマは高齢者の方が地域で安心して暮らせる体制の

充実と、高齢者施策と介護保険の連携した取り組みの充実というところでございます。会長も言

われましたけど、もちろんこの計画の策定をもって結論、終了ではございませんで、この計画を

前に進めていくことが大事だと考えております。今後、長寿社会課を中心に、高齢者の方が地域

で安心して暮らせるまちづくりを進めてまいりたいと思いますので、皆様、引き続きよろしくお

願いいたします。本当にありがとうございました。  
５．閉 会 
（事務局） では、以上をもちまして、第４回境港市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委
員会を終了したいと思います。皆様どうもありがとうございました。 


